Développer une expression, c’est transformer }
un produit en une somme ou une différence.

Simple

Distributivité
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jk(a + b) = ka + kbdistributivité

C = 105(a + 5b)

Une expression littérale est une foc
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Pour calculer une expression littérale pour
une certaine valeur des lettres, il suffit de
remplacer les lettres par ces valeurs.
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: Calcul
Calcul d'une .,
expression littérale littéral
[A:3x(x+4) pour x=2 } )
A = 3x(x+4) axk+bxk=kx (a+b)
A =3xxXx(x+4) ~—
A=3x2x(2+4) Eactorisation |
A =6 x6 {Réduction | A
A = 36 Factoriser une expression, c’est
- £=0r—9r+3-22" — (47 + 5 transformer une somme ou une
A=Ca—Sa+3—2a4 +4a 45 différence en un produit de facteurs.
A== 4x—¥

Réduire une somme algébrique, c’est }
I’écrire avec le moins de termes possibles.
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